

足球比赛

平马路小学三(3)班 陈奕彤

今天下午,三年级足球决赛在操场上进行。

决赛前,同学们有的兴奋、有的紧张,队员们则摩拳擦掌,互相鼓励。比赛开始后,球员们你争我抢,把足球踢向对方的球门。突然,对方的球员临门一脚,眼看着球就要进了,说时迟那时快,我班守门员迅速蹿起,一下子抱住了足球,传给了赵若涵。赵若涵看准时机飞起一脚,球在空中划出了一道美丽的弧线,奔向对方的球门。对方守门员立刻扑救,可是没有扑到,球进了!同学们大声欢呼,我和周子涵激动地抱在了一起。上半场结束,我们班暂时领先。

很快,下半场开始了,我的心怦怦直跳。对方的队员快速控球冲向球门,我方球员焦盈睿一个铲球将球断下,然后传给赵若涵。赵若涵一个倒勾射门,“耶!球进了!”我方啦啦队高兴地叫了起来。对方队员趁我方队员不留神,将球抢了过去,眼看球就要进门了,谁知,守门员陈泽依一个扑救,一下子将球抱住了。“呼!”我悬着的心放了下来。随后,陈梦莹以迅雷不及掩耳之势将球攻进了对方球门……

下半场结束了,我们班球员以3:0的比分赢得了胜利。我们纷纷上前祝贺他们,连李老师也忍不住向他们竖起了大拇指。

通过这次比赛,我明白了:只有努力才能成功,只有付出才有回报。队员今天取得胜利,就是最好的证明。

(指导老师:袁晓蓉)

美丽的银杏树

平马路小学三(4)班 刘奕成

我的学校操场旁种着一排银杏树,它们高大挺拔,像一个个威武的哨兵。我非常喜爱它们。

春天的时候,银杏树的枝干上悄悄地长出嫩绿嫩绿的叶芽,小巧玲珑,非常惹人喜爱。随着天气渐渐变暖,银杏树焕发出勃勃生机,树枝上很快就长满了绿色的扇形叶子。微风吹过,挤在树枝上的银杏叶沙沙作响,仿佛在高兴地说:“春天来了!春天来了!”

夏天的时候,银杏树的叶子变得更绿了,树冠像一把撑开的大伞,为我们遮风挡雨。下课的时候,同学们常常在银杏树下乘凉、玩游戏,开心极了!

秋天的时候,银杏树最美丽,它的叶子全部变成了金黄色,像穿上了黄色的连衣裙。阳光一照,金光闪闪的,好看极了!秋风吹起的时候,一片片银杏叶从树上飘落下来,像一只只美丽的蝴蝶在空中翩翩起舞,不一会儿,地上就像铺了一层金色的地毯。同学们从地上拾起落叶,轻轻地擦干净,夹在书本里当书签,有趣极了!

冬天的时候,银杏树的叶子全部落光了,只剩下光秃秃的枝干,但依然挺拔地站在寒风中,迎接明年春天的到来。

我爱美丽的银杏树!

(指导老师:张培娜)

我的美妙一天

平马路小学三(3)班 赵若涵

在和平森林里,住着一只大野狼。

有一天,大野狼肚子饿了,心想:“住在森林西边的小兔子一定很美味,我可以去吃大餐了。”于是,大野狼来到小兔家门口,学着小猪叫门:“小兔子快开门,我是你的好朋友小猪。”小兔说:“是小猪啊,我马上来。”它放下手中的玩具,打开门,一眼看到门外的大野狼。小兔吓了一跳,连忙去关门,可是,大野狼一脚踢开门,一把抓起小兔说:“这真是我的美妙一天,哈哈……”

回家的路上,大野狼都在想如何做一顿美味的兔子大餐。进了家门,大野狼终于决定了,直接烤吧,刷上黄油,盖上芝士,一定很美味。

于是,大野狼把小兔子放进烤盘里,准备做一顿芝士烤兔肉大餐。

兔子一直乖乖的,不说话,直到被刷黄油的时候才突然说:“大野狼先生,反正我跑不了了,但是我刚收过胡萝卜,身上非常脏,建议您还是给我洗个澡吧。不然,等下您要吃到泥巴味儿的烤兔子了。”大野狼想也对,于是把小兔绑到树上,严肃地说:

“别动,在这儿待着。”于是,大野狼开始捡木柴、拎水、烧水……

“好了,你是这个森林里最干净的兔子了,给我进烤箱吧。”小兔说:“可是……”“可是是什么可是?不要耍什么花招。”小兔说:“我知道您是森林里最绅士最有爱心的先生了,您可以完成我最后一个心愿,陪我玩捉迷藏吗?就玩三轮,我心情好了,肉就会更美味。想一想吧,大野狼先生。”大野狼想了想:“好吧,反正也跑不了,活动活动,等下肉更美味。”

第一轮开始了,小兔最善于隐藏和奔跑了,大野狼好不容易才找到了小兔。第二轮,小兔又跳到了房梁上、桌子上、衣柜上。大野狼追啊、找啊,追啊、找啊,把屋子搞得一团糟。大野狼气坏了。最后一轮开始了,大野狼靠着柱子数:“一、二、三、四……”数着数着,大野狼睡着了,它实在太累了。

小兔用最快的速度跑回了家。它坐在沙发上想,多么舒服的澡,多么好玩的捉迷藏,这实在是我的美妙一天。

(指导老师:袁晓蓉)



公明路小学三(3)班 谢金言 (指导老师:马欢欢)

细菌的家

平马路小学三(3)班 张威廉

从前,有两个细菌,一个叫青青,一个叫红红。它们天天盼着能有一个舒适的家,还幻想着能不劳而获。于是,这两个细菌躲进了一包已拆开的零食里。

这包零食的主人是一个名叫威廉的小男孩,当他往嘴里倒零食时,青青和红红乘机混了进去。两个细菌在威廉的大门牙上蛀了两个洞洞,因为洞很小,所以威廉没感觉。每天晚上,威廉都要吃零食,吃完后还不刷牙,所以牙缝里残留了一些零食。

这可把青青和红红乐坏了,它们吃得饱饱的,在这里安了家。随着两个细菌家族的壮大,俩小洞也一点点地扩大。

终于有一天,威廉的牙齿突然痛起来。“请让我来帮你消除疼痛吧!”洗手间台面上的牙刷说。接着牙刷的身子上下滚动,并请牙膏帮忙。就这样,连刷了几天,威廉的牙不疼了。

威廉吸取了教训,慢慢地爱上了刷牙!

(指导老师:袁晓蓉)

一条山路

福佑路小学二(3)班 程莞凝

远远望去

山路像一条绳子,紧紧地把山抱住

它是不是在担心,有一天山会飞起来

走在山路上的人,五颜六色像树枝上开着鲜艳的花朵

我想,风一吹

应该就能闻到一阵阵的花香

真美啊

傍晚,路边的灯亮了

山路马上变成了一条项链

我是在做梦吗

从山脚走到山顶。

你看

远处的楼房多像一只只漂浮的

船

(指导老师:李萌萌)

柔软的阳光

福佑路小学三(3)班 黄文婕

它轻轻地、轻轻地,走入你美好的一天

它看不见,也摸不着

早上很冷的时候,它会帮你取暖

清晨,它从东边起床;傍晚,它打西边回家

它是阳光,是海洋下没有的东西

它是植物、动物和人类最喜欢的东西

它就是柔软的阳光

下雨了

平马路小学三(3)班 苏芮娴

雨,还在下着,淅淅沥沥,绵绵不绝。西西最讨厌下雨天,因为一下雨,他就没法去外面玩耍了。

西西好喜欢在冬日阳光下的草地上尽情奔跑,喜欢听鸟儿叽叽喳喳地歌唱。玩累了,他喜欢坐在草地上,看尽情绽放的花。

可是现在,西西什么都做不了,只能看外面的雨下个不停。

不一会儿,西西睡着了,他梦见自己变成了一滴水,在空中自由地滑行。于是,他决定去看看自己喜欢的小动物和植物。

西西落到屋檐上,听到小鸟在说话:“下雨真好,你看雨水把我的羽毛冲洗得多干净!”

西西落进矮月季花的花蕊里,听到那些矮月季在喃喃自语:“终于下雨啦,我的根喝饱了水,枝叶也舒展开了,花变得更加美丽了。你看,上面还镶嵌着一颗颗晶莹剔透的小水珠呢!”

西西落到草地上,听到小草们在交谈:“我们好喜欢下雨天呀,喝饱了雨水,我们就能快快长大!”

听了他们的话,西西心想:“雨水给我喜爱的动物和植物带来了快乐。所以,下雨天也不是这么令人讨厌。”

西西醒来了,他想重新认识一下雨天。他穿上雨靴,打着彩虹伞,走进了淅淅沥沥的雨中。

(指导老师:袁晓蓉)